



ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

Восьме скликання
(вісімнадцята сесія)
Р І Ш Е Н Н Я

08 квітня 2022 року

№ 1384-PP-VIII

Про внесення змін до Комплексної програми розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки №1400-PP-02, затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №31

З метою реалізації державної політики у сфері цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного, техногенного характеру, відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, Закону України від 12.05.2015 №389-VIII «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 (зі змінами від 14.03.2022 №133/2022) «Про введення воєнного стану в Україні» затвердженого Законом України від 24.02.2022 №2102-IX, постанов Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 №11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», від 27.09.2017 №733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту», від 26.06.2013 №443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», від 30.10.2013 №841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайної ситуації», від 30.09.2015 №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», керуючись підпунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за погодженням із постійними комісіями Вараської міської ради, Вараська міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Внести зміни до Комплексної програми розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки (далі-Програма),

затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №31, виклавши її в новій редакції №1400-ПР-02 (додається).

2. Управлінню безпеки та внутрішнього контролю виконавчого комітету Вараської міської ради щорічно в квітні місяці інформувати міську раду про виконання заходів Програми.

3. Визнати такими що втратили чинність рішення Вараської міської ради від 28.05.2021 №406 «Про внесення змін до рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №31 «Про затвердження комплексної програми розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» та від 17.12.2021 №1167 «Про затвердження комплексної програми розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики.

Міський голова



Олександр МЕНЗУЛ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Вараської міської ради
15 грудня 2020 року №31
(в редакції рішення Вараської
міської ради від 08.06.2022 року
№ 1384-PP-VIII)

**Комплексна програма розвитку цивільного захисту Вараської міської
територіальної громади на 2021-2025 роки
№1400-ПР-02**

ПАСПОРТ

1.	Ініціатор розроблення програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми:	Розпорядження міського голови від 15.07.2020 року № 160-р «Про розробку проекту комплексної програми розвитку цивільного захисту Вараської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки».
3.	Розробник програми:	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради
4.	Співрозробники програми:	-
5.	Відповідальний виконавець програми:	Виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)
6.	Учасники програми:	ДПРЗ-6 ГУ ДСНС України у Рівненській області
7.	Термін реалізації програми:	2021-2025 роки
7.1.	Етапи виконання програми:	I етап – 2021 рік II етап - 2022 рік III етап - 2023 рік IV етап - 2024 рік V етап - 2025 рік
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми:	бюджет Вараської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми тис.грн. в тому числі:	17917,0 2021 р. – 6991,0 2022 р. – 3254,0 2023 р. – 2574,0 2024 р. – 2534,0 2025 р. – 2564,0
9.1.	коштів місцевого бюджету тис.грн.	17917,0
9.2.	коштів інших джерел	По факту надходжень

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Комплексна програма розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади розроблена з метою реалізації державної політики у сфері цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, постійної готовності до дій і оперативного реагування органів управління та сил цивільного захисту Вараської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в умовах загрози і виникнення надзвичайних ситуацій, забезпечення оповіщення і постійного інформування керівного складу та населення громади щодо обстановки в зоні можливого ураження, створення та накопичення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків, створення та розвиток спеціальних та добровільних пожежних дружин та бригад відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», від 27 вересня 2017 року № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту», від 26 червня 2013 року №443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», від 30 жовтня 2013 року №841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайної ситуації», від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, а також прийняттям інших пов'язаних з ним законодавчих та нормативно-правових актів потребують приведення до рівня сучасних вимог матеріально-технічне оснащення органів управління та сил цивільного захисту, зміни та модернізації техніки та спорядження, які перебувають на озброєнні підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, добровільних пожежних дружин та команд, підрозділів та формувань, а також інших підрозділів, які залучаються до виконання завдань цивільного захисту.

На території Вараської міської територіальної громади функціонує 10 потенційно небезпечних об'єктів. Крім того, на території міста розташований об'єкт підвищеної небезпеки ВП «Рівненська АЕС», який несе загрозу життю і здоров'ю людей та довкіллю. Внаслідок зношення технологічного обладнання об'єкту підвищеної небезпеки складається тенденція до збільшення ймовірності виникнення надзвичайних ситуацій.

Можливі аварії з викидом небезпечних хімічних та радіоактивних речовин, у тому числі при транспортуванні автомобільним транспортом.

У разі гіпотетичної аварії на ВП «Рівненська АЕС» з викидом радіоактивних речовин загальна площа радіоактивного забруднення може скласти понад 1455 км²,

в яку можуть потрапити до 62 населених пунктів Володимирецького, Сарненського і Костопільського районів, в тому числі місто Вараш. Загальна кількість населення, яке може потрапити в зону забруднення - до 100 тисяч чоловік.

Також в зону радіаційного забруднення попадає ділянка автошляху Київ - Ковель довжиною близько 30 км та до 40 км залізниці на ділянці Сарни - Вараш.

Актуальними є завдання забезпечення безпеки населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, що спричиняються небезпечними природними явищами: підтопленнями, ураганами, буревіями, сильними опадами, градом, обледенінням. Характерні для територіальної громади надзвичайні ситуації техногенного характеру, а саме радіаційна загроза, а також виявлення вибухо-небезпечних предметів часів першої та другої світових війн.

Виконання основних завдань неможливе без сучасної системи централізованого оповіщення та зв'язку. Централізоване оповіщення населення, керівного складу органів управління цивільного захисту Вараської міської територіальної громади здійснюється з автоматизованого місця відповідального чергового.

Розвиток системи централізованого оповіщення та зв'язку дозволяє в автоматичному режимі здійснювати оповіщення:

населення, шляхом керування з автоматизованого робочого місця відповідального чергового виконавчого комітету Вараської міської ради кінцевими пристроями оповіщення та перехопленням проводового та ефірного мовлення для оповіщення населення, органів управління цивільного захисту про введення режимів особливого періоду та надзвичайного стану, загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру;

населення щодо розвитку надзвичайних ситуацій та дій у разі їх виникнення;

відповідальних посадових осіб шляхом доведення через абонентські термінали мовних або/та текстових повідомлень.

Крім того, передбачається можливість оперативно отримувати інформацію про стан безпеки потенційно небезпечних об'єктів в громаді, у тому числі ВП «Рівненська АЕС».

2. Визначення мети Програми

Головною метою Програми є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захист території громади від наслідків таких ситуацій, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища і небезпечних об'єктів, об'єктів підвищеної небезпеки, об'єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів громади від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки виконання Програми

Досягнення вищезазначеної мети можливе при здійсненні впродовж 2021-2025 років комплексу заходів спрямованих на:

розвиток системи оповіщення та зв'язку Вараської міської територіальної громади;

модернізація пункту управління цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на мирний час і особливий період, його технічне оснащення; забезпечення роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій міської територіальної громади у зонах надзвичайних ситуацій;

організація роботи по визначенню місць для купання та масового відпочинку громадян на водних об'єктах (далі - пляжі), оформлення на них відповідних документів. Організація рятування людей на водних об'єктах;

створення та накопичення матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характерів та їх наслідків та території Вараської міської територіальної громади;

перевірка стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та пристроїв;

здійснення комплексу профілактичних заходів, моніторингу, проведення навчань з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій на об'єктах міської територіальної громади та формування матеріальних запасів для проведення таких заходів;

технічне оснащення підрозділів добровільних пожежних дружин та команд;

технічне оснащення тимчасових евакуаційних органів (ЗПЕ, ППЕ);

утримання захисних споруд цивільного захисту;

проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань поведінки населення в умовах надзвичайних ситуацій;

удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації.

4. Перелік завдань, заходів Програми та очікувані результати їх виконання

У рамках виконання Програми передбачається вирішити наступні завдання та здійснити заходи за такими основними напрямками:

удосконалення системи управління силами та засобами Вараської міської ланки територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Рівненської області;

забезпечення оповіщення населення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;

подальший розвиток місцевих сил цивільного захисту, забезпечення їх належного матеріально-технічного утримання та оснащення сучасним обладнанням; інженерний захист територій від надзвичайних ситуацій;

запобігання виникненню та створення передумов для своєчасної та успішної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на об'єктах і території територіальної громади;

продовження роботи з впровадження локальних систем виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах підвищеної небезпеки і локальних систем оповіщення населення у зонах можливого ураження та персоналу зазначених об'єктів на випадок виникнення аварії;

розвиток добровільних дружин протипожежних формувань, інших спеціальних та добровільних аварійно-рятувальних підрозділів (формувань), як спеціалізованих формувань цивільного захисту;

забезпечення гарантованого Конституцією України права громадян на захист їх життя і здоров'я від надзвичайних ситуацій та їх негативних наслідків;

організація та здійснення запобіжних заходів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, створення умов для їх локалізації та ліквідації, забезпечення проведення невідкладних аварійно-відновлювальних робіт, надання одноразової допомоги та забезпечення нормальних умов життєдіяльності для громадян, які постраждали від наслідків надзвичайних ситуацій, в тому числі шляхом розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання та харчування, а також збірних пунктів евакуації, проміжних пунктів евакуації;

удосконалення системи підготовки фахівців з питань цивільного захисту, навчання населення на місцевому рівні;

забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища і небезпечних об'єктів, об'єктів підвищеної небезпеки, об'єктів з масовим перебуванням людей від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки;

вжиття інших комплексних та спеціальних заходів цивільного захисту.

Завдання, заходи та строки виконання Програми наведені в таблиці 1.

Інформація про очікувані результати Програми наведені в таблиці 2.

Потреба в ресурсному забезпеченні Програми наведена в таблиці 3.

Завдання, заходи та строки виконання Комплексної програми розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

Таблиця 1

№ з/п	Найменування заходу	Строки впровадження, роки	Виконавець	Орієнтовна вартість заходу (тис.грн.)					
				в тому числі за роками					
				2021	2022	2023	2024	2025	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Розвиток системи зв'язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	1500,0	300,0	300,0	300,0	300,0	300,0
2.	Придбання переносних портативних засобів зв'язку (радіостанцій)	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	1250,0	250,0	250,0	250,0	250,0	250,0
3.	Проведення технічного обслуговування встановленого обладнання, відновлення працездатності обладнання, яке вийшло з ладу	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	120,0	24,0	24,0	24,0	24,0	24,0
4.	Модернізація пункту управління цивільного захисту Вараської міської територіально громади на мирний час і особливий період, його технічне оснащення	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	1000,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0
5.	Забезпечення роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій міської територіальної громади у зонах надзвичайних ситуацій	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
6.	Організація роботи по визначенню місць для купання та масового відпочинку громадян на водних	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0

	об'єктах(далі - пляжі), оформлення на них відповідних документів. Організація рятування людей на водних об'єктах		внутрішнього контролю)						
7.	Створення та накопичення матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характерів та їх наслідків та території Вараської міської територіальної громади	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	2500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0
8	Перевірка стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та пристроїв	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
9.	Здійснення комплексу профілактичних заходів, моніторингу, проведення навчань з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій на об'єктах міської територіальної громади та формування матеріальних запасів для проведення таких заходів	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
10.	Технічне оснащення підрозділів добровільних пожежних дружин та команд	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
11.	Технічне оснащення евакуаційних органів (Збірних пунктів евакуації, проміжних пунктів евакуації)	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
12.	Утримання захисних споруд цивільного захисту	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	750,0	100,0	350,0	100,0	100,0	100,0

13.	Проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань поведінки населення в умовах надзвичайних ситуацій:	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	350,0	70,0	70,0	70,0	70,0	70,0	70,0
13.1	Розробка макетів та закупівля інформаційних наочних матеріалів (брошури, стенди, буклети, пам'ятки)	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	150,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0
13.2	Оформлення та матеріально-технічне забезпечення консультаційних пунктів (закупівля ноутбуків, проекторів, меблів)	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	200,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0
14.	На виконання заходів «Обласної програми запобігання виникненню лісових і торф'яних пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння на 2017-2021 роки» зі змінами, передбачити трансферт обласному бюджету	2021 рік	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	4427,0	4427,0	-	-	-	-	-
15.	Здійснення моніторингу надзвичайних ситуацій природного, техногенного та соціально-політичного характеру та попередження інших загрозливих ситуацій	2022 рік	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	310,0	-	310,0	-	-	-	-
16.	Матеріально-технічне забезпечення діяльності пожежно-рятувального підрозділу ДСНС у м. Вараш з метою належного виконання завдань, оперативного реагування та забезпечення особистої діяльності та безпеки рятувальника	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю), ДПРЗ-6 ГУ ДСНС України у Рівненській області	1260,0	320,0	270,0	270,0	200,0	200,0	200,0
17.	Забезпечення паливно-мастильними матеріалами службові автомобілі пожежно-рятувального підрозділу ДСНС у м. Вараш з метою	2021-2025 роки	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю),	1300,0	200,0	230,0	260,0	290,0	290,0	320,0

Очікувані результати виконання Комплексної програми розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

Таблиця 2

№ з/п	Найменування завдання, заходу	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Значення показників у тому числі за роками					
				2021	2022	2023	2024	2025	усього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Розвиток системи зв'язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту	Розробка проектно-кошторисної документації Придбання сигнально-гучномовних пристроїв для оповіщення на відкритих територіях. (Акустична система ОЗНС-АС-60-2) Придбання блоків оповіщення універсальних для перехоплення FM-станцій, вузлів ТБ. (блок оповіщення БО-05) Виконання монтажних робіт	к-сть шт.	1	-	1	-	-	-
2	Придбання переносних портативних засобів зв'язку (радіостанцій)	Придбання переносних портативних засобів зв'язку (радіостанцій)	шт.	20	4	4	4	4	4
3	Проведення технічного обслуговування встановленого обладнання, відновлення працездатності обладнання, яке вийшло з ладу	Проведення технічного обслуговування системи оповіщення Вараської міської територіальної громади	к-сть договорів	60	12	12	12	12	12

4	Модернізація пункту управління цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на мирний час і особливий період, його технічне оснащення	Проведення ремонтних робіт приміщень пункту управління (сховище), а також технічне оснащення оргтехнікою та наочними матеріалами	к-сть	5	1	1	1	1	1	1	1
5	Забезпечення роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій міської територіальної громади у зонах надзвичайних ситуацій	Матеріально-технічне забезпечення членів комісії під час роботи в зонах надзвичайних ситуацій	к-сть	5	1	1	1	1	1	1	1
6	Організація роботи по визначенню місць для купання та масового відпочинку громадян на водних об'єктах(далі пляжі), оформлення на них відповідних документів. Організація рятування людей на водних об'єктах	Забезпечення проведення обстеження дна акваторій водних об'єктів у районі пляжів, очищення їх від сторонніх предметів відповідними службами. Облаштування пляжів у відповідності до літчих вимог. Встановлення попереджувальних знаків, надписів у місцях біля водних об'єктів, де купання або відпочинку заборонено	шт.	30	6	6	6	6	6	6	6
7	Створення та накопичення матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характерів та їх наслідків та території Вараської міської територіальної громади	Щорічне поповнення місцевого матеріального резерву відповідно до встановлених обсягів	шт.	6	2	1	1	1	1	1	1
8	Перевірка стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та пристроїв	Щорічна перевірка стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та пристроїв	к-сть	5	1	1	1	1	1	1	1
9	Здійснення комплексу профілактичних заходів,	Щорічне проведення навчань та тренувань на потенційно-небезпечних об'єктах,	к-сть	5	1	1	1	1	1	1	1

	моніторингу, проведення навчань з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій на об'єктах міської територіальної громади та формування матеріальних запасів для проведення таких заходів	установах та організаціях Вараської міської територіальної громади							
10	Технічне оснащення підрозділів добровільних пожежних дружин та команд	Придбання спеціальної техніки, рятувального обладнання, іншого спеціального обладнання та предметів довгострокового користування	шт.	5	1	1	1	1	1
11	Технічне оснащення евакуаційних органів (ЗПЕ, ППЕ)	Забезпечення спеціальним обладнанням та матеріалами зірних пунктів евакуації та проміжних пунктів евакуації	шт.	13	3	3	3	2	2
12	Утримання захисних споруд цивільного захисту	Проведення обстеження, очищення та ремонт споруд цивільного захисту (сховищ та протигардійних укриттів). Внесок співвласника щодо утримання багатоквартирного будинку	шт.	13	1	3	3	3	3
13	Проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань поведінки населення в умовах надзвичайних ситуацій:	Розробка та закупівля інформаційних матеріалів (брошури, стенди, буклети, пам'ятки)	шт.	20000	20000	20000	20000	20000	20000
		Оформлення та матеріально-технічне забезпечення консультативних пунктів (закупівля ноутбуків, проекторів, меблів)	шт.	10	2	2	2	2	2
14	На виконання заходів «Обласної програми запобігання виникненню лісових і торф'яних пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння на 2017-2021 роки» зі змінами, передбачити трансферт обласному бюджету	Отримання інформації про стан безпеки потенційно небезпечних об'єктів та об'єктів підвищеної небезпеки області, у тому числі відокремленого підрозділу «Рівненська АЕС»	щомісячно	12	12	--	--	--	--

15	Здійснення моніторингу надзвичайних ситуацій природного, техногенного та соціально-політичного характеру та попередження інших загрозливих ситуацій.	Придбання квадрокоптера	шт.	1	-	1	--	--	--
16	Матеріально-технічне забезпечення діяльності пожежно-рятувального підрозділу ДСНС у м. Вараш з метою належного виконання завдань, оперативного реагування та забезпечення особистої діяльності та безпеки рятувальника	Придбання необхідного матеріального-технічного обладнання, одягу та спорядження	Кількість підрозділів, шт.	5	1	1	1	1	1
17	Забезпечення паливно-мастильними матеріалами службові автомобілі пожежно-рятувального підрозділу ДСНС у м. Вараш з метою забезпечення ефективної та безперервної діяльності	Забезпечення службових автомобілів паливно-мастильними матеріалами	Кількість автомобілів, шт.	25	5	5	5	5	5
18	Створення належних умов для забезпечення службової діяльності підрозділу ДСНС у м. Вараш	Створення належних умов для забезпечення службової діяльності підрозділу ДСНС у м. Вараш	шт.	50	10	10	10	10	10

**Ресурсне забезпечення Комплексної програми
розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади
на 2021-2025 роки**

Таблиця 3

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми, роки					Усього витрат на виконання програми (тис.грн.)
	I 2021	II 2022	III 2023	IV 2024	V 2025	
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг ресурсів, всього, в тому числі, тис. грн.	6991,0	3254,0	2574,0	2534,0	2564,0	17917,0
місцевий бюджет,	6991,0	3254,0	2574,0	2534,0	2564,0	17917,0
інші бюджетні кошти	-	-	-	-	-	-
кошти небюджетних джерел	По факту надходжень					

5. Напрями діяльності та заходи Комплексної програми розвитку цивільного захисту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

Таблиця 4

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.						Очікувані результати	
					у тому числі за роками							
					2021	2022	2023	2024	2025			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1.	Розвиток системи зв'язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту	Розвиток системи зв'язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	Місцевий бюджет	1500,0	300,0	300,0	300,0	300,0	300,0	12	Встановлення блоків оповіщення та гучномовних пристроїв в 16 населених пунктах Вараської міської територіальної громади
2.	Розвиток системи зв'язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту	Придбання переносних портативних засобів зв'язку (радіостанцій)	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	1250,0	250,0	250,0	250,0	250,0	250,0		Придбання портативних засобів зв'язку (радіостанцій)

3.	Технічне обслуговування системи оповіщення Вараської міської територіальної громади	Проведення технічного обслуговування встановленого обладнання, відновлення працездатності обладнання, яке вийшло з ладу	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	120,0	24,0	24,0	24,0	24,0	24,0	Укладання договору на технічне обслуговування централізованої системи оповіщення Вараської міської територіальної громади
4.	Створення матеріально-технічної бази управління у сфері цивільного захисту	Модернізація пункту управління цивільного захисту Вараської міської територіально громади на мирний час і особливий період, його технічне оснащення	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	1000,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	Проведення ремонтних робіт приміщень пункту управління, а також технічне оснащення оргтехнікою та наочними матеріалами
5.	Удосконалення управління у сфері цивільного захисту	Забезпечення роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій міської територіальної громади у зонах надзвичайних ситуацій	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Матеріально-технічне оснащення членів комісії під час роботи в зонах надзвичайних ситуацій

6.	Забезпечення захисту життя та здоров'я громадян під час користування водними об'єктами Вараської міської територіальної громади	Організація роботи по визначенню місць для купання та масового відпочинку громадян на водних об'єктах (далі пляжі), оформлення на них відповідних документів. Організація рятування людей на водних об'єктах	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Забезпечення проведення дня обстеження дна акваторій водних об'єктів у районі пляжів, очищення їх від сторонніх предметів відповідними службами. Облаштування пляжів у відповідності до діючих вимог
7.	Створення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків	Створення та накопичення матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характерів та їх наслідків та території Вараської міської територіальної громади	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	2500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	Поповнення міського матеріального резерву відповідно до встановлених обсягів
8.	Цільове забезпечення безпеки	Перевірка стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та пристроїв	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Щорічна перевірка стану гідротехнічних споруд, рибозахисних споруд та пристроїв

9.	Удосконалення системи управління цивільного захисту Вараської міської територіальної громади	Здійснення комплексу профілактичних заходів, моніторингу, проведення навчань з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій на об'єктах міської територіальної громади та формування матеріальних запасів для проведення таких заходів	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Щорічне проведення навчань на потенційно-небезпечних об'єктах Вараської міської територіальної громади
10	Організація роботи щодо аварійно-рятувального обслуговування окремих територій	Технічне оснащення підрозділів добровільних пожежних дружин та команд	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Придбання спеціальної техніки, рятувального обладнання, іншого спеціального обладнання та предметів довгострокового користування
11	Забезпечення евакуації населення Вараської міської територіальної громади	Технічне оснащення евакуаційних органів (збірних пунктів евакуації та проміжних пунктів евакуації)	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	500,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Придбання спеціального обладнання для організації роботи евакуаційних органів

12	Впровадження інженерно-технічних вимог цивільного захисту, забезпечення захисту населення в захисних спорудах цивільного захисту	Утримання захисних споруд цивільного захисту	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	750,0	100,0	350,0	100,0	100,0	100,0	Проведення поточних та капітальних ремонтів захисних споруд цивільного захисту (сховища та протирадіаційних укриттів)
13	Проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань поведінки населення в умовах надзвичайних ситуацій з непрацюючим населенням:	Розробка та закупівля інформаційних матеріалів (брошури, стенди, буклети, пам'ятки)	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	150,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	Розробка макетів та закупівля інформаційних матеріалів для проведення інформаційно-просвітницької роботи серед населення. Оформлення консультаційних пунктів
		Оформлення та матеріально-технічне забезпечення консультаційних пунктів (закупівля ноутбуків, проекторів, меблів)	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	200,0	40,0	40,0	40,0	40,0	40,0	Матеріально-технічне оснащення консультаційних пунктів

14	На виконання заходів «Обласної програми запобігання виникненню лісових і торф'яних пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння на 2017-2021 роки» зі змінами, передбачити трансферт обласному бюджету.	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	4427,0	4427,0	-	-	-	Отримання інформації про стан безпеки потенційно небезпечних об'єктів та об'єктів підвищеної небезпеки області, у тому числі відокремленого підрозділу «Рівненська АЕС»
15	Здійснення моніторингу надзвичайних ситуацій природного, техногенного та соціально-політичного характеру та попередження інших загрозливих ситуацій.	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю)	місцевий бюджет	310,0	-	310,0	-	-	Придбання квадрокоптера

16	Підтримка діяльності пожежно-рятувального підрозділу ДСНС у м. Вараш для здійснення моніторингу, попередження та реагування на пожежі, надзвичайні ситуації та події	Матеріально-технічне забезпечення діяльності пожежно-рятувального підрозділу ДСНС у м. Вараш з метою належного виконання завдань, оперативного реагування та забезпечення особистої діяльності та безпеки рятувальника	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю), ДПРЗ-6 ГУ ДСНС України у Рівненській області	місцевий бюджет	1260,0	320,0	270,0	270,0	200,0	200,0	Забезпечення належного рівня функціонування пожежно-рятувального підрозділу ДСНС у м. Вараш
		Забезпечення паливно-мастильними матеріалами службові автомобілі пожежно-рятувального підрозділу ДСНС у м. Вараш з метою забезпечення ефективної та безперебійної діяльності	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю), ДПРЗ-6 ГУ ДСНС України у Рівненській області	місцевий бюджет	1300,0	200,0	230,0	260,0	290,0	320,0	Підвищення рівня оперативного реагування на пожежі, надзвичайні ситуації та події

	Створення належних умов для забезпечення службової діяльності підрозділу ДСНС у м. Вараш	виконавчий комітет Вараської міської ради (управління безпеки та внутрішнього контролю), ДПРЗ-6 ГУ ДСНС України у Рівненській області	місцевий бюджет	1150,0	200,0	350,0	200,0	200,0	200,0	200,0	Забезпечення належних умов для забезпечення службової діяльності підрозділу ДСНС у м. Вараш
	Всього:			17917,0	6991,0	3254,0	2574,0	2534,0	2564,0		

6. Координація та контроль за ходом виконання заходів Програми

Координацію дій по виконанню заходів Програми здійснює управління безпеки та внутрішнього контролю виконавчого комітету Вараської міської ради.

Контроль за правильним та ефективним використанням коштів, що виділяються з місцевого бюджету, здійснюються головним розпорядником бюджетних коштів - виконавчим комітетом Вараської міської ради, постійною комісією міської ради з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики.

Управління безпеки та внутрішнього контролю виконавчого комітету Вараської міської ради готує щорічний звіт про результати виконання Програми та подає його на розгляд до управління економіки та розвитку громади виконавчого комітету Вараської міської ради.

Міський голова



Олександр МЕНЗУЛ